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２０２２年度全日本６人制バレーボールクラブカップ女子選手権大会の
無観客での開催について（お知らせ）

令和４年７月２８日（木）から３１日（日）に山形市総合スポーツセンターほか２会場で行われる「２０２２年度全日本６人制バレーボールクラブカップ女子選手権大会」について、関係各所と協議の結果、新型コロナウィルス感染症拡大防止のため、無観客にて試合を行うことといたしました。
無観客での試合とした理由につきましては、ＪＶＡ大会運営ガイドライン及び山形県におけるイベント等の開催に関する基本方針を遵守するとともに、出場校の選手・スタッフ及び大会関係者の安全を第一に考え、感染拡大リスクを最大限に抑え無事に大会が開催できるようにと考えた結果です。
全国からも注目されるクラブカップ選手権大会を楽しみにしていただいている多くの方々におかれましては、今回のこの状況についてご理解いただきますようお願い申し上げます。
